
SIPA uhapsila Duku i Vujovića!
U Trebinju i Bileći privedeni bivši pripadnici poljgje RS zbog navodnih ratnih zločina

TREBINJE - Pripadnici SIPA uha-
psili su juče ujutro, po nalogu
Tužilaštva BiH, devet osoba u RS,
osumnjičenih za ratne zločine,
među kojima se nalaze Miroslav
Duka iz Trebinja i Goran Vujović
iz Bileće. Kako nezvanično sa-
znajemo, Vujović i Duka privede-
ni su zbog osnivanja civilnog za-
tvora u Bileći 1992. U to vreme,
Vujović je bio načelnik policijske
stanice Bileća, a Duka komandir,
te se kao odgovorna lica terete za
navodne zločine u toj ustanovi.

Akcija SIPA u Trebinju počela je
oko četiri časa, a sve je bilo završe-
no sat kasnije. Pripadnici SIPA

pretresli su stan.porodice Duka, u
kojem su, pored Miroslava, bili
njegova supruga i sin, ali nije po-
znato da li su bilo šta zaplenili po-
što njegova porodica i komšije ni-
su želeli da daju izjave.

Duka je tokom rata obavljao fun-
kciju komandira Specijalne policije,
koja je takođe bila predmet raznih
istraga, ali nikada nije dovedena u
bilo kakvu vezu sa ratnim zločini-
ma. Dejan Bodiroga, jedan od blis-
kih Dukinih saradnika, iznenađen
je zbog hapšenja njegovog koman-
dira za koga kaže da je časno i po-
šteno predvodio tu jedinicu.- Miroslav je bio izuzetno kore-
ktan komandir koji nema veze sa

bilo kakvim ratnim zločinima, kao
što nema ni njegova jedinica. Pot-
puno sam iznenađen i šokiran ve-
šću da je on uhapšen, pogotovo
što je prošlo skoro 20 godina od
završetka rata. U stvari, ovo je na-
jbolja slika rada Tužilaštva BiH -kaže Bodiroga.

Posle rata, Duka je bio načel-
nik uniformisane policije CJB
Trebinje, a od 1998. zamenik na-
čelnika centra. Na toj funkciji bio
je do 2001. godine. Njegove biv-
še kolege kažu da je bio prepo-
znatljiv kao borac protiv krimi-
nala, a da je nekada čak i preteri-
vao u obračunu sa kriminalcima,
koji su bukvalno strahovali da

mu ne padnu u ruke.- Koliko se sećam, Duka je oti-
šao iz policije 2001. godine, posle
odluke stranaca da smene tada-
šnjeg načelnika CJB Trebinje Jo-
va Čokorila i njegove saradnike
jer nisu, prema njihovim ocena-
ma, uspešno sprečili proteste u
Trebinju protiv gradnje džamije -kažejedanod nekadašnjih Duki-
nih kolega koji nije želeo da ga
imenujemo.

Zanimljivo je da je Miroslav Du-
ka uhapšen u svom stanu, u istoj
zgradi u kojoj živi gradonačelnik
Trebinja Slavko Vučurević, nepo-
sredno uz administrativni centar
grada Trebinja. D. C. '



HAPSEN JE SOKIRALO I DEJANA BODIROGU
Zgrada u kojoj se nalazi stan Miroslava Duke


